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1.​ FiPSAn EPSA-asiainhoitajan kevätterveiset 
 
Heipä hei! 
 
EPSAssa on tapahtunut paljon kaikenlaista kuluneen kevään aikana ja lisää tapahtumia on 
tulossa! Toukokuun alussa järjestettiin EPSAn vuoden suurin tapahtuma, Annual Congress, joka 
sisälsi myös EPSAn “kevätkokouksen” eli General Assemblyn. Lisäksi kesällä on tulossa EPSAn 
kesäyliopisto, johon ilmoittautuminen on auki!  
 
Nyt kun olen osallistunut yhteen EPSAn tapahtumaan, voin täysin suositella muillekin! 
Tapahtumista saa ikimuistoisia kokemuksia ja kavereita ympäri Eurooppaa! Lisäksi EPSA on oma 
uniikki yhteisönsä, johon otetaan avoimin mielin kaikki mukaan! 
 
Hyviä uutisia myös FiPSAn kevätseminaariin osallistujille, kun luvassa on EPSAn puheenvuoro, 
johon on matkustanut puhujaksi EPSAn tiimiläinen Ranskasta asti. Aiheena on EPSA 
Opportunities and Internships eli kannattaa hyödyntää tilaisuus kuulla mahdollisuuksista Suomen 
ulkopuolella sekä kysyä kysymyksiä! 
 
Mutta jos EPSA on uusi tuttavuus etkä pääse FiPSAn seminaariin, kannattaa palata EPSAn 
1/2025 uutiskirjeeseen lukemaan EPSAn esittely tai vierailemaan suoraan EPSAn nettisivuilla: 
https://www.epsa-online.org/ tai Instagramissa @epsa.online. Jos on kysyttävää tapahtumista tai 
EPSAn toiminnasta, niin rohkeasti vain yhteyttä! 
 
Keväisin terkuin 
Silja Kankaanhuhta 
FiPSAn EPSA-asiainhoitaja 2025 
epsals.fipsa@gmail.com  
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2.​ 24th EPSA Summer University 10.-14.8.2025 Ohrid, Pohjois-Makedonia 

Kiinnostaako lyhyt kesäreissu ehkä ei niin tunnettuun Pohjois-Makedoniaan? Haluaisitko tavata 
farmasianopiskelijoita muista Euroopan maista? Nyt olisi oiva mahdollisuus lähteä lyhyelle matkalle 
EPSAn kesäyliopistoon Ohridiin elokuussa! Kesäyliopiston teemana on tänä vuonna hyvinkin 
ajankohtainen “Health Communication in the Era of Misinformation”.  

Ilmoittautuminen tapahtumaan on nyt auki! Tapahtuman 1. vaiheen ilmoittautuminen (250 €) 
päättyy 25.5.2025. Toisen vaiheen ilmoittautuminen jatkuu 1. vaiheen päätyttyä aina 8.6.2025 asti, 
mutta hintaa on tällöin 275 €. Hintaan kuitenkin sisältyy osallistuminen koulutusohjelmaan ja 
iltaohjelmaan, majoitus, kaikki ruokailut sekä kuljetukset tapahtuman aikana. Matkat kohteeseen ja 
takaisin pitää siis hoitaa itse. Tähänkin tapahtumaan on kuitenkin mahdollista hakea 
matka-apurahaa! 

Linkki rekisteröitymiseen: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScxfwOJGSJDMudqQ5wmdSQxDylLOsHfBZ9dVHXx8
40ViBhPuA/viewform 

TL;DR 
MITÄ: 24th EPSA Summer University 
MISSÄ: Ohrid, Pohjois-Makedonia 
MILLOIN: 10.-14.8.2025 
HINTA: 250 € (ilmo ennen 25.5.) tai 275 € (ilmo 26.5.-8.6.) 
plus matkakulut 
ILMO: registrations 
TEEMA: “Health Communication in the Era of 
Misinformation” 

Lisää tietoa löytyy Instagramista @epsa.su ja 
@epsa.online. Kysymyksissä voi myös olla yhteydessä: 
epsals.fipsa@gmail.com 
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3.​ Kuulumiset: 15th EPSA Annual Reception 25.3.2025 Brysseli, Belgia 
 

EPSAn 15th EPSA Annual Reception järjestettiin 
maaliskuussa Euroopan parlamentissa, 
Brysselissä. Tapahtumaan osallistui yksi 
FiPSAlainen, Ream Ismail.  
 
EPSAn 15th Annual oli ensimmäinen kerta, kun 
vierailen Euroopan parlamentissa Brysselissä. 
Kokemus oli mahtava! Parasta oli, että pääsi 
tutustumaan ja jakamaan kokemuksia muiden 
opiskelijoiden ja farmaseuttien kanssa. Lisäksi oppi 
paljon erilaisista farmaseuttien työmahdollisuuksia 
Euroopassa.  

 
Tapahtuman tavoitteena oli tuoda farmasian opiskelijat 
lähemmäksi Euroopan instituutioita, kun tapahtumassa 
oli puhumassa europarlamentaarikkoja, yliopiston 
professoreita ja muiden sidosryhmien edustajia 
ajankohtaisista asioista. Keskusteluun pääsi 
osallistumaan myös opiskelijat. Teemana oli 
apteekkien työvoimapula, joka on hyvin ajankohtainen 
myös Suomessa. 
 
 
 
 
 
 

// Ream Ismail, FiPSAn Harjoitteluvaihtovastaava 2025  
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4.​ Kuulumiset: 45th EPSA Annual Congress 12.-18.5.2025 Albi, Etelä-Ranska  
 
EPSAn Annual Congress järjestettiin toukokuussa Albissa, 
Ranskassa. Virallisempaan päiväohjelmaan kuului 
symposiumeja sekä joko osallistuminen General Assemblyyn 
(‘kevätkokous’) tai erilaisiin työpajoihin ja pienempiin 
koulutuksiin.  
 
Kongressin teemana oli kestävä farmasia. Koulutusten 
aiheina oli esimerkiksi vihreä farmasia ja kestävät käytännöt, 
bakteeriresistenssi sekä ympäristön, eläinten ja ihmisten 
terveyden välinen yhteys. Lisäksi työpajojen aiheina oli myös 
EPSAn toiminta, hyvinvointi ja urakehitys.  
 
Maanantain iltaohjelmaan kuului avausseremonia (‘Opening 
Ceremony’), joka pidettiin Albin teatterilla. Avausseremoniassa oli puhujina mm. Albin pormestari, 
EPSAn puheenjohtaja ja Ranskan paikallisjärjestön (ANEFP) puheenjohtaja. 
 
Tiistaina oli paikallinen teemailta (‘National Night’) eli juhlat Ranska-teemalla. Tarjolla oli tietysti 
patonkia, juustoja ja viiniä. Lisäksi tutustuimme ranskalaisten farmasianopiskelijoiden eri värisiin 
haalareihin sekä päähineisiin, joihin kerätään pinssejä.  

 
Keskiviikkona oli vapaata aikaa kiertää Albia, joka on Unescon 
maailmanperintökaupunki. Viikon aikana järjestettiin myös 
opastettu kierros, jolloin kuulimme tarkemmin Albin historiasta. 
Albista löytyy mm. Pyhän Cecilian katedraali, joka on 
Euroopan suurin tiilistä rakennettu katedraali. 
 
Torstaina tutustuimme muiden maiden kulttuureihin 
kansainvälisessä illassa (‘International Night’), jossa jokainen 
oli tuonut perinteisiä herkkuja ja juomia maastaan. Ja koska 
AC 2025 sijoittui Euroviisu-viikolle, perjantaina vuorossa oli 
Euroviisu-ilta, jossa kuunneltiin viisubiisejä ja hengailtiin. 
 

Viikko huipentui lauantai-illan juhlaan (‘Gala Night’), jossa kiitettiin järjestäjiä ja hallitusta, palkittiin 
vuoden EPSA-asiainhoitaja (eli Liaison Secretary) ja EPSA-toiminnan aktiivinen järjestö. 
Alankomaista oli aktiivisin Liaison Secretary ja aktiivisin jäsenjärjestö oli Puolasta.  
 
Ylemmässä kuvassa Albi. Alemmassa kuvassa “Suomen delegaatio”.  
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5.​ Kuulumiset: 69th EPSA General Assembly 12-18.5.2025 Albi, Ranska 
 
General Assembly on EPSAn korkein päätöksiä tekevä elin, 
joka kokoontuu kaksi kertaa vuodessa (Annual Congressin ja 
Autumn Assemblyn yhteydessä) tekemään EPSAa koskevia 
päätöksiä. General Assembly vastaa FiPSAn kevät- ja 
syyskokouksia, mutta isommassa mittakaavassa, koska 
kokoukset kestävät noin 4-5 päivää.  
 
EPSAn 68th General Assembly järjestettiin Annual Congressin 
yhteydessä toukokuun alussa. Kyseessä oli siis EPSAn 
“kevätkokous”, jossa valittiin hallitus uudelle kaudelle. 
FiPSAsta oli yksi virallinen edustaja (‘Official Delegate’) 
mukana tekemässä päätöksiä.  
 
Merkittävimmät kokouksessa tehtävät päätökset koskivat 
jäsenhakemuksia ja vaaleja. Esimerkiksi Moldovan jäsenjärjestölle äänestettiin “Ordinary 
membership” aikaisemman “Associate membership” tilalle. Käytännössä tämä tarkoittaa EPSAn 
“täyttä” jäsenyyttä, johon kuuluu äänioikeus. 
 
Muita päätöksiä tehtiin esimerkiksi tulevien tapahtumien koulutusohjelmien teemoista. EPSAn 
kesäyliopiston 2025 teemaksi äänestettiin “Health Communication in the Era of Misinformation” ja 
ensi vuoden Annual Congressin teemaksi “Redefining the Role of Pharmacists in Health 
Prevention and Education”. Osa päätöksistä oli hyvinkin teknisiä esimerkiksi koskien sääntöjen 
selkeämpää muotoilua. Lisäksi yhden jäsenjärjestön ehdotus tekoälyn käytön arvioinnista EPSAn 

toiminnassa hyväksyttiin tulevalle kaudelle.  
 
Vaalit olivat hyvin kiinnostavaa seurattavaa, vaikka 
hakijoita ei hyvin tuntenutkaan. Hakijoilta oli etukäteen 
kysytty kysymyksiä ja motivaatiokirje, joten vaalien 
kulkua oli helppo seurata. Osa paikoista jäi kuitenkin 
vielä täyttämättä, joten jos yhtään kiinnostaa 
kannattaa seurata EPSAn someja, joihin tulee kesän 
aikana lisää tietoa.  
 
// Silja Kankaanhuhta, FiPSA Official Delegate, 69th 
General Assembly  
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6.​ TBA: 70th General Assembly 2025 ja 46th Annual Congress 2026 
 
EPSAn 70th General Assemblyn (‘syyskokous’) ajankohta ja 
paikka eivät ole vielä varmistuneet. Lisäksi on vielä epävarmaa 
järjestetäänkö General Assemblyn yhteyteen isompi 
tapahtuma, Autumn Assembly, syksyllä 2025. General 
Assembly järjestetään siis joka tapauksessa pienimuotoisena, 
vaikka Autumn Assemblyä ei järjestettäisikään. Tapahtumaan 
voi lähteä joko FiPSAn virallisena edustajana tai itsenäisenä 
osallistujana ilman kokousvastuuta. Lisätietoa tulee 
todennäköisesti viimeistään loppukesästä. 
 
Vuoden 2026 Annual Congress ja 71th General Assembly 
järjestetään huhti-toukokuussa Bydgoszczissa, Puolassa. 
Tarkka ajankohta ei ole vielä varmistunut, mutta lisätietoa 
tapahtumasta tulee syksyn aikana. Jos johonkin EPSAn 
tapahtumaan osallistuu, niin kannattaa ehdottomasti lähteä 
suurimpaan eli juurikin Annual Congressiin! 
 
Kuva 45th Annual Congressin symposiumista toukokuulta 2025. 
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